

“南果北种”让市民家门口摘香蕉 欣泽顺富硒农业产业园产品推介会召开

淄博12月14日讯 12月11日上午,位于淄川区寨里镇莪庄村的欣泽顺富硒农业产业园召开“游淄川 品富硒果蔬”富硒产品推介会。富硒蔬菜、富硒杂粮以及木瓜、香蕉等“南果北种”的富硒水果一一亮相。

现场,山东欣泽顺农业开发有限公司总经理王传义介绍了园区的产业布局和发展趋势,向游客们推介了园区的各式富硒产品。

“目前公司的富硒农产品已初步形成蔬菜、水果、粮食、畜产品四大门类,并利用北方温室的光热资源种植热带、亚热带水果,实现‘南果北种’,让老百姓在家门口可以采摘木瓜、香蕉、沃柑等南方瓜果。”山东欣泽顺农业开发有限公司总经理王传义说,寨里镇莪庄村是淄川区最早从事富硒农业开发的村,土壤中含有丰富

的硒元素。公司成立以来,坚持以现代新型综合农业为方向,以特色种植为重点,以现有富硒农产品为基础,充分挖掘土壤富硒的天然优势。

在香蕉种植大棚,一棵棵果树生长旺盛,树上垂下来的大串香蕉吸引了游客注意。“今天头一次吃到刚从树上摘下来的香蕉。”淄川市民王先生一边品尝,一边感叹北方种植的香蕉一样香甜。

王传义介绍,园区引进了“南果北种”技术,通过定植时期搭配、温室调节等措施,实现热带、亚热带水果种植。目前,已培育种植香蕉、木瓜、沃柑。香蕉、木瓜已经结果,给游客们带来了新鲜的采摘体验。

有证可查,有溯可依。为让老百姓吃上放心菜、健康果,园区建立农产品质量追溯系统和

产品合格证制度,围绕“从农田到餐桌”的安全管理理念,消费者只需扫一扫,便可轻而易举追溯到蔬菜瓜果的生产过程。在品牌建设中,欣泽顺产业园已通过无公害农产品认证7个,3种产品通过绿色食品认证。近两年,通过科学管理,开拓创新,不断完善经营模式,园区先后被评为省级农业标准化基地、山东省农民乡村振兴示范站、市级重点龙头企业。

“下一步,我们将利用富硒农业的优势,借助数字经济带动现代农业转型发展,着力推进园区全产业链条的数字化、信息化、智能化,建设高水平、高质量、高标准的智慧化农业园区。”王传义说。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 闫盛霆 仇慧清 唐琼



能在家门口摘香蕉,市民感觉很惊奇。

淄川区医院获评“山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体”

淄博12月14日讯 近日,淄川区医院被中共山东省委组织部、山东省人力资源和社会保障厅、山东省卫生健康委联合授

予“山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉称号。

疫情暴发以来,作为新型冠状病毒肺炎患者定点救治医院,

淄川区医院肩负起公立医院的责任和担当,第一时间组建疫情防控领导小组和各工作专班,迅速构筑起全方位、多角度立体防

控网络。全体职工放弃休假、迎难而上、服从命令、恪尽职守,以科学有效的方法和坚韧不拔的毅力铸成铜墙铁壁抵御疫情,

为群众筑起防控疾病的健康防线。

通讯员 孙喆

今日D01-D04版 地址:淄川松龄东路45号(星辰供水院内) 编辑 王兴华 校对 孙双



没有什么比开业更优惠

青岛一木家居 淄川直营店 全新升级

12月18-20日

盛大开业

(高端实木、红木家具、开业巨献)

地址: 新亚珠宝城三楼 (青岛一木)

开业一重礼

进店有礼

一木老客户凭销售小票在 12月17日前,进店即送10斤面粉一袋! (老客户专享)



开业二重礼

满立减

开业活动期间,购家具满立减(特价除外)

满1万立减2000元 满2万立减5000元
满3万立减8000元 满5万立减16000元
满10万立减38000元 满20万立减86000元

开业三重礼

砸金蛋、中现金

开业活动期间,交款5000元可砸金蛋一次,交款10000元2次,以此类推。



抢购热线: 5156788